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CONDIZIONI
GENERALI
DI VENDITA

GENERALI
TERMS
OF SALE

1. PREZZI Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti e pud essere variato in qualsiasi momento. | prezzi sono
espressi in euro, IVA esclusa, franco fabbrica. 2. PAGAMENTI Il tipo di pagamento verra stabilito esclusivamente dall'azienda. 3.
TERMINI DI CONSEGNA | termini di consegna hanno valore puramente indicativo. Non si accettano penalita né responsabilita
per ritardata consegna. Di norma sono previsti 20 giorni circa dall'ordine per tinte di serie, mentre 25 giorni circa dall'ordine per
tinte a campione. Il costo per le tinte a campione sara di 9 euro di listino per sedia, al di sopra dei 24 pezzi la presente
maggiorazione non verra calcolata. Per il grezzo verra tolto 11 euro dal prezzo di listino. 4. FINITURE Vi invitiamo a consultare per
ogni articolo le note tecniche scritte sul listino riguardanti le finiture previste. 5. TOLLERANZE | colori di campionatura dei trssuti ,
della pelle, dei legni, dei sedili, sono solo indicativi in quanto € tecnicamente impossibile mantenere le stesse tonalita di colore
nel tempo. Si declina ogni responsabilita per le richieste di acoppiamento. La Trabaldo Srl si riserva il diritto di apportare
modifichedi carattere tecinico e/o estetico ai propri modelli in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. 6. TRASPORTI Il
prezzo del trasporto non é incluso, la merce é franco fabbrica. La merce viaggia a mezzo nostro o tramite corrire. Spetta ad|
destinatario controllare lo stato dell'imballaggio e la corrispondenza dei colli con quanto scritto nel documento di trasporto.
Eventuali discordanze dovranno essere segnalate al momento dello scarico, al corriere, con annotazione sul documento di
trasporto, essendo quest'ultimo responsabile di mancanze o avarie. In caso di dubbio sulla qualita della consegna apporre la
dicitura: "si accetta con riserva di controllo". Copia del documento di trasporto con annotazioni dovra essere immediatamente
trasmessa via fax alla Trabaldo srl. Le merci che verranno ritirate dal destinatario dovranno essere controllate presso i nostri
magazzini al momento del carico. Non si effettuera la sostituzione della merce danneggiata a causa del trasporto a cura del
destinatario. 7. RESI | resi di merce devono essere preventivamente concordati ed autorizzati dal nostro ufficio commerciale. La
merce inviata in sostituzione verra normalmente addebitata; la merce resa sara da noi controllata al rietro presso i nostri
magazzini e successivamente accreditata. In ogni caso la merce dovra essere resa nel suo imballo originale o in idoneo imballo.
Non verranno effettuate compensazioni con merce in consegna. 8. RECLAMI Eventuali reclami sulla qualita del prodotto dovranno
essere segnalati per iscritto entro il termine massimo di 8 giorni del documento di trasporto direttamente a Trabaldo srl.
Trascorso tale periodo non sara accettato alcun reclamo ed eventuali richieste di pezzi di ricambio saranno evase e fatturate al
costo. | danni causati dal trasporto dovranno essere segnalati ed annotati sul documento di trasporto all'atto dello scarico ( vedi
punto 6) e/o confermati per iscritto alla Trabaldo srl entro entro il temine massimo di 8 giorni dalla data del documento di
trasporto. 9. ORDINI Si accettano solo ordini inviati presso la nostra sede tramite fax, lettera o e-mail.

1. PRICES This prices list cancels end replaces all previous ones and can be modified at eny time. Price are in euro, VAT not
included, ex-works. 2. PAIMENTS Terms of payment will be set exclusively by our company. 3. DELIVERY TERMS Delivery terms
are purely indicative, We accept no penalty nor responsability forany delayed delivery. As a rule, about 20 days from the order are
allowed for colours which are in the current production, and about 25 days from the order for colours according to. The cost for
colours according to sample will be 9 euro for chair to be added to price indicayed in the price list; this surchaege will not be
applied in case of order of more than 24 items. For the raw wood we will apply a deduction of 11 euro from the price mentioned in
the price list. 4. FINISHIINGS As for as finishings are concerned, please consult the techical details contained in the price list with
respect to each article. 5. TOLERANCES The colours of the fabrics, of the leather, of the wood and of the seats in the sample
collection are purely indicative, as it is technically impossible to maintain the same

shades as time passes. We accept no responsibility as far as requests for matching are concerned. The company Trabaldo srl
reserves the right to make changes to the technical and/or aesthetic quality of its models at any time and without prior notice. 6.
TRANSPORT Transport price is not comprehensive, the goods are ex-works. The goods are transported by our means or are
entrusted to carriers. It is up to the consignee to check the conditions of the packing and that the items correspond to what has
been written in the packing list. Any difference must be notified to the carrier during the unloading operations and must be written
down in the packing list. As the carrier is responsible for any missing and damaged item. In case of doubt about the quality of the
consignment, please writhe the words "accepted with all due reservation of control". A copy of the packing list with remarks must
be immediately sent by fax to the company Trabaldo srl. Goods which are collected by the consignee must be checked at our
warehouses during the loading operations, and we will not replace goods which arrive damaged if the transport is arranged by the
consignee. 7. RETURNED GOODS The goods can be returned only following our sales office's agreement and authorisation. The
goods sent as a replacement will be debited as usual; the returned goods will be checked when they arrive at our warehouses
andt hen credited. Ina ny case, the goods mustb e returned insidet heir original packing or in a suitable packing. No compensation
with consigned goods will be allowed. 8. COMPLAINTS Any complaint about the quality of the product must be notified in writing
directly to the company Trabaldo srl within 8 days at the latest from the date of the delivery note. After this period, no complaint will
be considered and all requests for spare pieces will be taken into consideration and invoiced at cost price. Any damage caused
during transport must be notified and written in the packing list during the unloading operations (see point 6) and/or confirmed in
writing to the company Trabaldo srl within 8 days at the latest from the date of the packing list. 9. ORDERS Orders will be
accepted only if sent to our company by fax, by post or by e-mail.
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Descrizione Legno Simil paglia Cat.C Cat.D Tessuto cliente Pelle
Description Wood  Artificial Straw Customer's fabric Leather
art_ 134
HARMONY
140 h 88 p 40 s 47
Fabric quantity 60+60
Faggio 216 181 193 215 181 238
Beech
art_135
HARMONY
140 h 88 p 40 s 47
Fabric quantity 70+70
Faggio 216 181 193 215 181 238
Beech
art_139
TEDDY
147 h 96 p 45 s 47
Fabric quantity 80+140
Faggio - sfoderabile 288 322 256 400
Beech - remvable cover
/’ ” \] Foderina di ricambio 85 121 50 174
Replacement cover
art_139/CONTRACT
TEDDY
147 h 100 p 45 s 47
Fabric quantity 80+140
Faggio - non sfoderabile 234 277 197 338
Beech - without remvable cover
art_139/A
TEDDY Faggio - non sfoderabile 274 305 243 361
147 hs 82 h 112 p 39 Beech - without remvable cover
Fabric quantity 60+140
Faggio - sfoderabile 322 352 291 437
[ Beech - remvable cover
l Foderina di ricambio 85 121 51 174
Replacement cover
art_139/GONNA
TEDDY
147 h 96 p 45 s 47
Fabric quantity 175140
Faggio - sfoderabile 367 475 294
Beech - remvable cover
l Foderina di ricambio 189 299 119

Replacement cover

per tinta a campione/for sample colours

P 55
L 47
H 99,5

pz./piece

2

lordo / gross

12

me. 0,26
P55
L47

H99,5

pz./piece

2

lordo / gross

12

me. 0,26

P 66
L 48
H 101

pz./piece

2

lordo / gross

13

me. 0,32
P 66
L 48
H 101

pz./piece

2

lordo / gross

13

me. 0,32
P49
L 45
H 112

pz./piece

1

lordo / gross

8

P 66
L 48
H 101

pz./piece

2

lordo / gross

13




Descrizione PVC Legno Cat.C Cat.D Tessuto cliente Pelle Cuoio

Description Wood Customer's fabric Leather Thinck leather

art_139/GONNA CONTRACT P 66

TEDDY L 48
147 h 96 p45s 47 H 101
Fabric quantity 175140

pz./piece

m 2
|\ I| Faggio - sfoderabile 337 420 261
|| lL Beech - remvable cover lordo / gross
—— 13

|
|\J!//_J Foderina di ricambio 189 299 119 me. 0,32
Replacement cover

art_191 DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE P 60

LUNA SUBJECT TO AVAILABILITY L47
147h87p49s45 H 98
Fabric quantity 60+140

pz./piece

lordo / gross

Faggio 229 | 263 205 327 13
Beech c1 M
me. 0,28
art_192 DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
LUNA SUBJECT TO AVAILABILITY
147h87p49s45 P55
Fabric quantity 60+140 L 55
H 89
pz./piece
1
Faggio 310 344 283 385
Beech c1 IM lordo / gross
7
art_219 P 66
PRISCILLA L 46
144,5h 83 p44 s 46 H 95
Fabric quantity 75+140
pz./piece
2
Metallizzato - sfoderabile 265 291 231 357
Metallized - removable cover lordo / gross
12
Cromo sfoderabile 308 342 283 411 me. 0,28

Chromium - removable cover

per tinta a campione/for sample colours



Descrizione Legno Cat.C Cat. D Tessuto cliente Pelle Cuoio

Description Wood Customer's fabric Leather Thinck leather

art_219 P 66
PRISCILLA COVERED L 46
144,5h 83 p44 s 46 H 95
Fabric quantity 75140
— pz./piece
| 2
|
S
%__'T*‘ || lordo / gross
,‘I' [ ‘ Gambe rivestite in pelle o fintapelle - non sfoderabile 283 327 252 384 12
.'I‘I |/ ‘ Legs covered with soft leather or similar leather - without removable cover
i u
S me. 0,28
art_221 P 68
FLORANCE L 51
145 86 p45s 47 H 96
Fabric quantity 80140
pz./piece
2
Faggio - sfoderabile 306 342 275 400
Beech - remvable cover lordo / gross
( \ 13
c1 IM
Foderina di ricambio 85 121 51 174 me. 0,33

Replacement cover

art 221/R P68

FLORANCE L 51
145h 86 p 45 s 47 H 96
Fabric quantity 80+140

pz./piece

Pﬁﬁ:ﬂ 2
(nman Faggio - sfoderabile 311 /347 281 407
‘Ili_‘[J'J__J'iIJJI_ Beech - remvable cover lordo / gross

|
||'f|’_ f 1 | 13
.M
LU |_,| Foderina di ricambio $ 85 121 51 174 me. 0,33

Replacement cover

art_222 P 60
FLORANCE L 55
158 h 86 p45s47 H 85

Fabric quantity 120+140
pz./piece
cﬂ M L

lordo / gross

Faggio 415 464 369 505 10
Beech
me. 0,28
art_222/R P 60
FLORANCE L 55
1568 h 86 p45s47 H 85
Fabric quantity 120+140
pz./piece
cﬂ M L
lordo / gross
Faggio 420 471 374 511 10
Beech

me. 0,28

per tinta a campione/for sample colours .



Descrizione Legno Tessuto cliente Pelle Cuoio
Cat. C Cat. D

Description Wood Customer's fabric  Leather  Thinck leather
art_227 P 60
FLORANCE L 55
155h 85p46s 47,5 H 85
Fabric quantity 80+140
pz./piece
1
lordo / gross
Faggio 7,2
Beech :I ” 408 440 374 493
me. 0,28
art_227/R P 60
FLORANCE L 55
155h 85p 46 s 47,5 H 85
Fabric quantity 80+140
pz./piece
1
lordo / gross
Faggio 413 447 379 498 7,2
Beech c1 IM
me. 0,28
art_233/A P43
LIFT L 43
142 p 40 hs 55/80 hsc 76/101 H 80
pz./piece
. 1
Cromo - sgabello fisso solo girevole - altezza 80 cm 435 602
Chromium - fix swivel bar stool - height 80 cm lordo / gross
= 17
's]
Cromo - sgabello regolabile in altezza con pistone a gas 468 635 me. 0,20

ey

Chromium - adjustable bar stool with gas pump

art_233/A P43
LIFT SOFT L43
1 42 p 40 hs 55/80 hsc 76/101 H 80

T

pz./piece

_====-\L
N . 1
Cromo - sgabello fisso solo girevole - altezza 80 cm 51 7 546 51 8 626
Chromium - fix swivel bar stool - height 80 cm lordo / gross
17
Ck__ D Cromo - sgabello regolabile in altezza con pistone a gas 549 580 551 659 me. 0,20

55180

Chromium - adjustable bar stool with gas pump

per tinta a campione/for sample colours



Descrizione Legno Tessuto cliente Pelle
Cat. C Cat. D
Description Wood Customer's fabric = Leather

Cuoio

Thinck leather

art_235
FIREFLY

150 h 106 p 47 s 46
Fabric quantity 60+60

Struttura metallizzata rivestita completamente in cuoio 497
Metal frame completely covered with thick leather
art_236
SUNRISE
145 83 p44s47
Struttura metallizzata rivestita senza certificazione 397
completamente in cuoio without certification
Metal frame completely covered with con certificazione
thick leather with certification n 428
art_236/A
SUNRISE
141 p 41 hs 65/78 hsc 86/98
IlT_:::] senza certificazione h 65 462
L-———‘” Struttura metallizzata rivestita
-—~—f> I completamente in cuoio without certification h78 475
- Metal frame completely covered with
% thick leather con certificazione h 65 488
l with certification h78 500
art_219- 236/A
SUNRISE SOFT COVERED
141 p 41 hs 65/78 hsc 86/98
[ — _‘_ﬁ . Struttura metallizzata con
| ‘|| gambe rivestite in pelle o finta pelle - non sfoderabile  h 65 398 433 364 495
|||| © Metal frame completely covered with
[ — g‘l % legs covered with soft leather or similar leather
\:LI _|]| - without removable cover h78 410 443 374 505
u L]
art_236/B
SUNRISE
15584 p44s47
senza certificazione 555
Struttura metallizzata rivestita without certification
completamente in cuoio
Metal frame completely covered with
thick leather con certificazione 612

with certification

per tinta a campione/for sample colours

P70
L 53
H 108

pz./piece

2

lordo / gross

16

me. 0,40

P 66
L 46
H 96

pz./piece

2

lordo / gross

14

me. 0,28

P48
L 44
H 100

pz./piece

1

lordo / gross

1"

me. 0,22

P48
L 44
H 100

pz./piece

1

lordo / gross

1"

me. 0,22

P 66
L 46
H 96

pz./piece

1

lordo / gross

10




Descrizione Pelle Cuoio
PVC
Description Leather  Thick leather
art_244/B
CAP
138 h 55/80 p 38
Cromato lucido - sgabello fisso solo girevole - altezza 80 cm 352
Chromium - plated shiny - fix swivel bar stool - height 80 cm
Cromato lucido - sgabello regolabile in altezza con pistone a gas 397
Chromium - plated shiny - adjustable bar stool with gas pump
Tessuto cliente Pelle
Cat.C Cat. D
Customer's fabric Leather
art_244/B
CAP SOFT
138 h 55/80 p 38
Cromato lucido - sgabello fisso solo girevole - altezza 80 cm 398 412 377 442
. Chromium - plated shiny - fix swivel bar stool - height 80 cm
o
o
% Cromato lucido - sgabello regolabile in altezza con pistone a gas
| Chromium - plated shiny - adjustable bar stool with gas pump 429 442 407 473
- .
Legno Cuoio
DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE R Thick leather
SUBJECT TO AVAILABILITY
art_245 scocca in faggio 523
ZAG shell in beech
140 p 40 hs 55/80
hsc 76/101
Cromo - sgabello fisso solo girevole scocca in rovere 542
* Chromium - fix swivel bar stool shell in oak
8
a scocca in cuoio 764
schell in thick leather
.
scocca in faggio 566
shell in beech
Cromato - sgabello regolabile in altezza con
pistone a gas scocca in rovere 583
Chromium - adjustable bar stool with gas pump shell in oak
scocca in cuoio 804
schell in thick leather

per tinta a campione/for sample colours

P 43
L 43
H 58

pz./piece

1

lordo / gross

14

me. 0,15

P 43
L 43
H 58

pz./piece

1

lordo / gross

14

me. 0,15

P 46
L 46
H 70

pz./piece

1

lordo / gross

16

me. 0,15




Descrizione

Description

Cat. C

Cat.D

Tessuto cliente

Customer's fabric

Pelle

Leather

art_247/1
HOLLY ONE

146 p 46 h90 hs 47
Fabric quantity 100+140

DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

SUBJECT TO AVAILABILITY

Metallizzato - sfoderabile

Metallized - removable cover

535

560

472

679

Cromo - sfoderabile

Chromium - removable cover

580

608

521

726

Cromo satinato - sfoderabile

Chromium - plated mat - removable cover

590

617

527

734

Foderina di ricambio

Replacement cover

154

182

85

268

art_247/1/B
HOLLYWOOD

150 p 46 h90 hs 47
Fabric quantity 100+140

DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

SUBJECT TO AVAILABILITY

Metallizzato

Metallized

713

752

677

810

Cromo

Chromium

765

803

727

860

Cromo satinato

Chromium - plated mat

793

831

754

888

art_247/3
HOLLY THREE

158 p 50 h 85 hs 46
Fabric quantity 200+140

DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
SUBJECT TO AVAILABILITY

Metallizzato - sfoderabile

Metallized - removable cover

723

774

598

930

Cromo - sfoderabile

Chromium - removable cover

771

822

646

977

Cromo satinato - sfoderabile

Chromium - plated mat - removable cover

777

831

654

985

Foderina di ricambio

Replacement cover

263

314

138

417

per tinta a campione/for sample colours

P48
L68
H 96

pz./piece

2

lordo / gross

18

me. 0,37

P 60
L 56
H 90

pz./piece

1

lordo / gross

14

me. 0,30

P 64
L63

H 96

pz./piece

1

lordo / gross

18

me. 0,38

10



Descrizione cat. C Cat.D Tessuto cliente Pelle Cuoio
Description Customer's fabric  Leather  Thinck leather
art_251 Metallizzato 469
DIAMOND Metallized
142 p 54 h 86 hs 47
"II_ __\llll Cromo 519
\ || Chromium
| —_—
| o
| |||\J | Cromo satinato 527
Elr%ti'l Chromium - plated mat
JI
art_251 Metallizzato 383 422 344 491
DIAMOND SOFT Metallized
142 p 54 h 86 hs 47
T\ Cromo 433 471 392 539
\‘ || Chromium c1 M
| —~ —
| u f Cromo satinato 443 484 405 553
Elr%ti'l Chromium - plated mat
JI
art_251/A
DIAMOND
140 p 48 hs 55/80 hsc 87/112
R\ Cromo - sgabello fisso solo girevole 678
k Chromium - fix swivel chair
I Cromo - sgabello regolabile con pistone a gas 728

Chromium - adjustable chair with gas pump

art_251/A
DIAMOND SOFT
140 p 48 hs 55/80 hsc 87/112

W@
)

&—— 55/80 —=

Cromo - sgabello fisso solo girevole

Chromium - fix swivel chair

)

543 561 515 633

Cromo - sgabello regolabile con pistone a gas

Chromium - adjustable chair with gas pump

638 657 609 726

per tinta a campione/for sample colours

P 69
L 50
H 90

pz./piece

2

lordo / gross

18

me. 0,34

P 69
L 50
H 90

pz./piece

2

lordo / gross

18

me. 0,34

P 47
L 47
H 90

pz./piece

1

lordo / gross

24

me. 0,20

P 47
L 47
H 90

pz./piece

1

lordo / gross

24

me. 0,20

11



Descrizione Cat.C Cat.D Tessuto cliente Pelle Cuoio

Description Customer's fabric  Leather  Thinck leather
art_252/1 Metallizzato 414 P 64
MISS Metallized L 50
148 p 46 h 90 hs 47 H 96
— Cromo 485 pz./piece
Chromium 2

lordo / gross
Cromo satinato 500 14

Chromium - plated mat

me. 0,28
art_252/1 SOFT Metallizzato - sfoderabile 366 389 325 442
MISS Metallized - removable cover P 64
148 p 46 h 90 hs 47 L 50
Fabric quantity 100+140 H 96
Cromo - sfoderabile 1 436 460 395 510
cl.BIM

[_ Chromium - removable cover pz./piece

[ 2

|

— |

\uﬂl Cromo satinato - sfoderabile 450 474 411 527 lordo / gross
I'I'II
'*|
!

W/ Chromium - plated mat - removable cover 14
‘ me. 0,28

Foderina di ricambio 89 126 51 182

Replacement cover

art_252/1 SO FT Gambe rivestite in pelle o fintapelle - non sfoderabile 407 442 354 496
MISS COVERED Legs covered with soft leather or similar leather - without remivable cover
art_252/2 MISS Metallizzato 489 P70
150 p 46 h 105 hs 47 Metallized L 53
H 108
Cromo 549 pz./piece
Chromium 2

lordo / gross
Cromo satinato 568 16

Chromium - plated mat

| me. 0,25
art_252/2 SOFT Metallizzato - sfoderabile 400 435 347 489
MISS Metallized - removable cover P70
150 p 46 h 105 hs 47 L 53
Fabric quantity 110-140 H 108
Cromo - sfoderabile 1 460 485 406 549
Chromium - removable cover o m pz./piece
2
Cromo satinato - sfoderabile 479 504 425 568 lordo / gross
Chromium - plated mat - removable cover 16

me. 0,25

Foderina di ricambio 94 133 53 191

Replacement cover

art_252/2 SO FT Gambe rivestite in pelle o fintapelle - non sfoderabile 427 457 370 536

MISS COVERED Legs covered with soft leather or similar leather - without remivable cover

per tinta a campione/for sample colours -



Descrizione Cat.C Cat.D Tessuto cliente Pelle Cuoio
Description Customer's fabric  Leather  Thinck leather
art_252/3/B R Metallizzato - nero, bianco , tortora , sfoderabile 416 455 380 560
MISS H.80 Metallized - black, white ,turtledove, removable cover
con bracciolo / with armrest
154 p53h80
Fabric quantity 100+140 Cromo - sfoderabile 441 480 406 584
Chromium - removable cover
Cromo satinato - sfoderabile 465 505 431 609
Chromium - plated mat - removable cover
Completamente rivestita 439 484 401 601

Covered - fix not removable cover

P 60
L 55
H 85

pz./piece

1

lordo / gross

12

me. 0,28

13



Descrizione Legno Tessuto cliente Pelle
Cat. C Cat. D

Description Wood Customer's fabric Leather
art_252/4 Metallizzato - nero, bianco , tortora , sfoderabile 393 433 357 524
MISS H.64 o/or H. 78  Metallized - black, white ,turtledove, removable cover P 49
L 45
140 p 42 h 93/108 H 112
Fabric quantity 80+140 Cromo - sfoderabile 406 444 370 537
Chromium - removable cover pz./piece
1
Cromo satinato - sfoderabile 427 465 391 558 lordo / gross
Chromium - plated mat - removable cover 11
_ me. 0,25
art_253 Faggio 480 543 440 621 P 52
INES Beech L 68
147 h 87 p48s 47 H 99
Fabric quantity 95+140
Rovere 483 543 447 616 pz./piece
Oak 2
lordo / gross
Noce canaletto 531 590 493 659 14
Walnut norrow Canaletto c1 M
me. 0,35
art_253/B Faggio 640 703 600 841 P 55
INES Beech L 57
157 h 87 p 48 s 47 H 90
Fabric quantity 130+140
Rovere 663 723 625 852 pz./piece
Oak 1
lordo / gross
Noce canaletto 685 744 647 874 10
Walnut norrow Canaletto c1 m
me. 0,28
art_255 P 55
TWIST L47
144 p 44 hs 47 H 99,5
Faggio 182 pz./piece
Beech 2

lordo / gross
Faggio laccato 197 12

Laquered beech

me. 0,26

per tinta a campione/for sample colours ”



Descrizione i i
Cat.C Cat.D Tessuto cliente  Pelle/Cuoio Rigenerato

Description Customer's fabric  Leather Regenerated
art_301
SARAH P 64
144,5 p 44,5 h 88 hs 47 Colori disponibili del rigenerato: rosso k12/89, bianco 71, nero k1/73, tortora 335 215 L 50

marrone scuro 91, beige k28, bordeaux k70/70, k91/90, col. 64 H 96

{ | Colours available in regenereted leather: red k12/89, white 71, black k1/73, tortora

dark brown 91, beige k28, bordeaux k70/70, k91/90, col. 64 pz./piece

2

lordo / gross

14

Struttura completamente rivestita in cuoio rigenerato

me. 0,28

Metal frame completely covered with regenereted leather

art_301/1
SARAH P 64
144,5p 44,51 93,5 hs 47 Colori disponibili del rigenerato: rosso k12/89, bianco 71, nero k1/73, tortora 356 247 L 50

marrone scuro 91, beige k28, bordeaux k70/70, k91/90, col. 64 H 96

| | Colours available in regenereted leather: red k12/89, white 71, black k1/73, tortora

| | dark brown 91, beige k28, bordeaux k70/70, k91/90, col. 64 pz./piece

2

lordo / gross

14

Struttura completamente rivestita in cuoio rigenerato

me. 0,28

Metal frame completely covered with regenereted leather

art_301
SARAH SOFT - COVERED P 64
Schienale basso / Low Back L 50
144,5 p 44,5 h 88 hs 47 Ho6
Fabric quantity 100+140
pz./piece
Totalmente rivestita in pelle, finta pelle o tessuto 233 264 206 335 2
Totally covered in leather, simil leather or fabric
| lordo / gross
| - 14
me. 0,28
art_301/1
SARAH SOFT - COVERED P 64

L 50

Schienale alto / High Back
H 96

144,5 p 44,5 h 93,5 hs 47

Fabric quantity 100+140
pz./piece

Totalmente rivestita in pelle, finta pelle o tessuto 257 289 227 356 2

Totally covered in leather, simil leather or fabric
lordo / gross

14

‘. me. 0,28

per tinta a campione/for sample colours .



Descrizione

cat. C Cat.D Tessuto cliente  Pelle/Cuoio Rigenerato
Description Customer's fabric  Leather Regenerated
art_301/A
SARAH
142,5p 34,5 hs 65/78 Colori disponibili del rigenerato: rosso k12/89, bianco 71, nero k1/73, tortora 377 278
142,5p 36,5 hs 65/78 marrone scuro 91, beige k28, bordeaux k70/70, k91/90, col. 64
Colours available in regenereted leather: red k12/89, white 71, black k1/73, tortora
| J dark brown 91, beige k28, bordeaux k70/70, k91/90, col. 64
fo]
Iy
uy
D— w
—
| Struttura completamente rivestita in cuoio rigenerato
Metal frame completely covered with regenereted leather
art_301/A
SARAH SOFT
142,5p 34,5 hs 65/78 259 293 231 377

142,5 p 36,5 hs 65/78

[ ]

— B57f8 ——=

Totalmente rivestita in pelle, finta pelle o tessuto
Totally covered in leather, simil leather or fabric

per tinta a campione/for sample colours

P70
L 53
H 108

pz./piece

1

lordo / gross

10

me. 0,25

P70
L 53
H 108

pz./piece

1

lordo / gross

10

me. 0,25
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P 68
L 51

H 96

pz./piece

2

lordo / gross

15

me. 0,33

P 68
L 51
H 96

pz./piece

2

lordo / gross

15

me. 0,33

P46
L 66

H 98

pz./piece

2

lordo / gross

13

Descrizione Tessuto cliente Pelle Cuoio Cuoio stampa cocco
Cat.C Cat. D
Description Customer's fabric  Leather  Thinck leather Crocco leather
art_302 Metallizzato bianco - tortora 469 502 427 585
DESIREE Metallized
147 p 48 h 83 hs 47
Fabric quantity 120140
Verniciato nero 458 492 416 575
Vernished
Cromo - sfoderabile 513 545 485 629
Chromium - removable cover
I i
Cromo satinato - sfoderabile 524 558 483 642
Chromium - plated mat - removable cover
art_302
DESIREE COVERED
147 p 48 h 83 hs 47
Fabric quantity 120+140
Gambe rivestite in pelle o fintapelle - non sfoderabile 499 537 463 633
Legs covered with soft leather or similar leather - without remivable cover
art_303 DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
CELINE SUBJECT TO AVAILABILITY
142 p 42 h 78 hs 47
Fabric quantity 100+140 Metallizzato bianco - tortora 352 375 311 425
Metallized
Verniciato nero 337 362 294 398
Vernished
Cromo - sfoderabile 377 410 343 460
Chromium - removable cover
Cromo satinato - sfoderabile 386 418 362 456

Chromium - plated mat - removable cover

me. 0,30

per tinta a campione/for sample colours

17
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T=

pz/pieces
2
Descrizione
Description lordo/gross
art_257/F Tavolo fisso / Fixed table 16090 1.563
HOLLYWOOD
16090 h 76 Piano in rovere tinto wengé / rovere sbiancato / noce 18090 1.735
180-90 h 76 Top in oak stained wengeé / bleached oak / nut
200-100 h 76 Base metallizzata 200100 1.834
Metallized base
Piano laccato opaco bianco o nero 16090 1.563
Black or white matte laquered top
180+90 1.735
2004100 1.834
160+90 1.802
Piano in rovere tinto wengé / rovere sbiancato / noce 18090 1.971
Top in oak stained wenge / bleached oak / nut
Base cromo 200-100 2.070
Chromium base
Piano laccato opaco bianco o nero 16090 1.802
Black or white matte laquered top
180+90 1.971
200+100 2.070
160-90 1.848
Piano in rovere tinto wengé / rovere sbiancato / noce 18090 2.021
Top in oak stained wenge / bleached oak / nut
Base cromo satinato 200-100 2.119
Satin chrome base
Piano laccato opaco bianco o nero 16090 1.848
Black or white matte laquered top
180+90 2.021
200+100 2.119
Maggiorazione per laccato RAL opaco a campione / Extra for matte lacquered finish in selected RAL colour 224
Maggiorazione per laccato lucido 50 gloss / Extra for 50 gloss lacquered finisch 649
Maggiorazione per laccato lucido poliestere / Extra for ployester gloss lacquered finisch 1.404
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T=

pz/pieces
2
Descrizione
Description lordo/gross
art_257/A Tavolo con 2 allunghe interne / Table with 2 internal extensions 160+90 (50+50) 2.054
HOLLYWOOD
160+90 (260+90) h 76 Piano in rovere tinto wengé / rovere sbiancato / noce 180+90 (50+50) 2177
18090 (280-90) h 76 Top in oak stained wengeé / bleached oak / nut
200+100 (300+100) h 76 Base metallizzata 200+100 (50+50) 2.301

Metallized base
Piano laccato opaco bianco o nero 160+90 (50+50) 2.054

Black or white matte laquered top
180+90 (50+50) 2177

200100 (50+50) 2.301

160+90 (50+50) 2.290

Piano in rovere tinto wengé / rovere sbiancato / noce 180+90 (50+50) 2.412

Top in oak stained wenge / bleached oak / nut
Base cromo 2004100 (50+50) 2.535

Chromium base
Piano laccato opaco bianco o nero 160+90 (50+50) 2.290

Black or white matte laquered top
180+90 (50+50) 2.412

200100 (50+50) 2.535

160+90 (50+50) 2.339

Piano in rovere tinto wengé / rovere sbiancato / noce 180+90 (50+50) 2.462

Top in oak stained wenge / bleached oak / nut
Base cromo satinato 2004100 (50+50) 2.584

Satin chrome base
Piano laccato opaco bianco o nero 160+90 (50+50) 2.339

Black or white matte laquered top

180+90 (50+50) 2.462

200100 (50+50) 2.584

Maggiorazione per laccato RAL opaco a campione / Extra for matte lacquered finish in selected RAL colour 331
Maggiorazione per laccato lucido 50 gloss / Extra for 50 gloss lacquered finisch 936
Maggiorazione per laccato lucido poliestere / Extra for ployester gloss lacquered finisch 2.341

+52¢ per cuoio stampato cocco / for crocco leather
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Descrizione
Description
art_258/F Tavolo fisso / Fixed table 18090 2.001
DIAMOND TRASPARENT
180+90 h 76 200-90 2.106
200-90 h 76 Base metallizzata con inserto in cuoio / Piano in cristallo trasparente
220-100 h 76 Metallized base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.213
2404100 h 76
240+100 2.434
180+90 2.111
200-90 2.213
Base cromo con inserto in cuoio/ Piano in cristallo trasparente
Chrome base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.321
2404100 2.542
180+90 2.136
200-90 2.238
Base cromo satinata con inserto in cuoio/ Piano in cristallo trasparente
Satin chrome base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.345
2404100 2.567
Metallizzato / Metallized 920
Solo base
Only base Cromo / Chromium 1.013
Cromo satinato / Chromium plated mat 1.036
art_258/F Tavolo fisso / Fixed table 18090 2.143
DIAMOND WHITE
180+90 h 76 200-90 2.242
200-90 h 76 Base metallizzata con inserto in cuoio / Piano in cristallo trasparente
220-100 h 76 Metallized base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.399
2404100 h 76
2404100 2.489
180+90 2.242
20090 2.341
Base cromo con inserto in cuoio/ Piano in cristallo trasparente
Chrome base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.500
240+100 2.585
180+90 2.266
200-90 2.364
Base cromo satinata con inserto in cuoio/ Piano in cristallo trasparente
Satin chrome base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.526
240-100 2.611

Metallizzato / Metallized

920

Solo base

Only base Cromo / Chromium

1.013

Cromo satinato / Chromium plated mat

1.036

+52¢ per cuoio stampato cocco / for crocco leather

T=

pz/pieces
2

lordo/gross
Kg. 68
mc. 0,20

21



Descrizione

Description

art_258/F SQUARE Tavolo fisso / Fixed table 18090 1.772
DIAMOND TRASPARENT
180+90 h 76 200-90 1.869
200-90 h 76 Base metallizzata con inserto in cuoio / Piano in cristallo trasparente
220-100 h 76 Metallized base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 1.968
2404100 h 76
240+100 2.163
180+90 1.880
200-90 1.979
Base cromo con inserto in cuoio/ Piano in cristallo trasparente
Chrome base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.076
2404100 2.274
18090 1.904
200-90 2.003
Base cromo satinata con inserto in cuoio/ Piano in cristallo trasparente
Satin chrome base with leather insert / Glass trasparent top 220-100 2.101
2404100 2.298
Metallizzato / Metallized 920
Solo base
Only base Cromo / Chromium 1.013
Cromo satinato / Chromium plated mat 1.036
art_258/F SQUARE Tavolo fisso / Fixed table 18090 1.914
DIAMOND WHITE
180+90 h 76 200-90 2.010
200-90 h 76 Base metallizzata con inserto in cuoio / Piano in cristallo bianco
220-100 h 76 Metallized base with leather insert / Glass white top 220-100 2.110
2404100 h 76
2404100 2.305
180+90 2.022
200-90 2.120
Base cromo con inserto in cuoio/ Piano in cristallo bianco
Chrome base with leather insert / Glass white top 220-100 2.219
240+100 2.415
180+90 2.046
20090 2.143
Base cromo satinata con inserto in cuoio/ Piano in cristallo bianco
Satin chrome base with leather insert / Glass white top 220-100 2.243
240+100 2.441

Metallizzato / Metallized

920

Solo base
Only base Cromo / Chromium

1.013

Cromo satinato / Chromium plated mat

1.036

+52¢ per cuoio stampato cocco / for crocco leather

T=

pz/pieces
2

lordo/gross
Kg. 68
mc. 0,20
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Descrizione

Description

art_260/F Tavolo fisso / Fixed table 16090 3.029
ZEN
160+90 h 76 sp 4 180+90 3.192
18090 h 76 sp 4
200-100 h 76 sp 4 200+100 3.566
220+100 h 76 sp 4
2404100 h 76 sp 4 Tavolo fisso in rovere massello verniciato ad olio 220+100 3.918
260-100 h 76 sp 4 Fixed table in oil - vernished solid oak
280-100 h 76 sp 4 240+100 4.269
260+100 4.760
280+100 5.252
160+90 3.310
180-90 3.474
200+100 3.846
Tavolo fisso in noce canaletto massello verniciato ad olio 220-100 4.198
Fixed table in oil - vernished solid canaletto walnut
240100 4.549
2604100 5.041
280+100 5.533
art_262/F Tavolo fisso / Fixed table
STEEL
175+90 h 75 sp 0,6 17590 2.277
2004100 h 75 sp 0,6
225-100 h 75 5p 0,6 200+100 2.373
2484100 h 75 sp 0,6
275110 h 75sp 0,6 Tavolo fisso in massello verniciato trasparente 225+100 2.667
298+110 h 75sp 0,6 Fixed table trasparent vernished
248+100 3.169
2754110 3.861
298+110 4.269

T=

pz/pieces
2

lordo/gross
Kg. 45
mc. 0,20
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T=

pz/pieces
1
Descrizione
Description lordo/gross

DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
SUBJECT TO AVAILABILITY

art_216 Tavolo fisso / Fixed table
HOLLYWOOD
9090 h 24
120-70 h 24
Base metallizzata / Piano in mdf laccato vari colori opaco /rovere tinto wengeé / rovere sbiancato / noce 90-90 856

Metal base / top in mdf mat / oak stained wengé / bleached oak / nut

120+70 923
Base cromo / Piano in mdf laccato vari colori opaco /rovere tinto wengeé / rovere sbiancato / noce 90-90 890
Chrome base / top in mdf mat / oak stained wengé / bleached oak / nut
120+70 958
Base cromo satinato / Piano in mdf laccato vari colori opaco /rovere tinto wengeé / rovere sbiancato / noce 90-90 910
Satin chrome base / top in mdf mat / oak stained wengé / bleached oak / nut
120+70 977
Maggiorazione per laccato lucido 50 gloss / Increase to 50 gloss lacquer 331
art_802
BEAUTY
110-70
185-76
Specchio in rigenerato di cuoio vari colori 110-70 669
Mirror covered with regenerated leather
185+76 769
art_900 SPICE  DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
LITTLE SPICE collection  SUBJECT TO AVAILABILITY
134 p34h50
Vaso in metallo rivestito in cuoio rigenerato. Colori: bianco, testa di moro, nero, rosso e crema 439
Metal vase covered with regenerated thick leather. Colours: white, dark brown, black, red end beige.
art_ 901 SPICE  DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
MEDIUM SPICE collection  SUBJECT TO AVAILABILITY
138p38h70
Vaso in metallo rivestito in cuoio rigenerato. Colori: bianco, testa di moro, nero, rosso e crema 51 2
Metal vase covered with regenerated thick leather. Colours: white, dark brown, black, red end beige.
art_902 SPICE  DISPONIBILE SOLO FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
MAX SPICE collection  SUBJECT TO AVAILABILITY
140 p40h 95

Vaso in metallo rivestito in cuoio rigenerato. Colori: bianco, testa di moro, nero, rosso e crema 579
Metal vase covered with regenerated thick leather. Colours: white, dark brown, black, red end beige.
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T=

pz/pieces
1
Descrizione Cuoio Cuoio stampa cocco
Description Leather Cracco leather lordo/gross
art_903/100
152 p33h52
Kg. 3,5
Cesto in cuoio o cuoio stampato cocco nei colori: 524 561 mc. 0,07
bianco, nero, rosso, bordeaux, testa di moro, color cuoio k91/90, verde oliva
Basket in leather or leather print crocodile, in the following colours:
white, black, red, bordeaux, dark brown, tan k91/90, olive-green.
art_904/101
145 p 45 h 47
Kg. 3,5
Cesto in cuoio o cuoio stampato cocco nei colori: 406 439 mc. 0,07
bianco, nero, rosso, bordeaux, testa di moro, color cuoio k91/90, verde oliva
Basket in leather or leather print crocodile, in the following colours:
white, black, red, bordeaux, dark brown, tan k91/90, olive-green.
art_905/102
146 p22h34
Kg. 2
Cesto in cuoio 0 cuoio stampato cocco nei colori: 226 250 mc. 0,07
bianco, nero, rosso, bordeaux, testa di moro, color cuoio k91/90, verde oliva
Basket in leather or leather print crocodile, in the following colours:
white, black, red, bordeaux, dark brown, tan k91/90, olive-green.
art_906/103
145 p 40 h 42
145 p 40 h 49
Cesto in cuoio o cuoio stampato cocco nei colori: 145p 40 h 42 383 406
_‘
bianco, nero, rosso, bordeaux, testa di moro, color cuoio k91/90, verde oliva Kg. 3
Basket in leather or leather print crocodile, in the following colours: mc. 0,07
white, black, red, bordeaux, dark brown, tan k91/90, olive-green. 145 p 40 h 49 454 477
art_907/106
146 p22h34
152p27h45
Cesto in cuoio o cuoio stampato cocco nei colori: 146 p22h 34 253 269
bianco, nero, rosso, bordeaux, testa di moro, color cuoio k91/90, verde oliva Kg. 2,5
Basket in leather or leather print crocodile, in the following colours: mc. 0,07
white, black, red, bordeaux, dark brown, tan k91/90, olive-green. 152 p 27 h 45 383 406
art_908/107
155 p 40 h 10
Kg. 0,7
Set scrivania in cuoio o cuoio stampa cocco completo di sottomano, portapenne, portaoggetti nei colori: 358 383 mc. 0,07

i

bianco, nero, rosso, bordeaux, testa di moro, color cuoio k91/90, verde oliva

Desk set in leather or leather print crocodile, complete with hand rest, pen holder and tray in the following colours:

white, black, red, bordeaux, dark brown, tan k91/90, olive-green.
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Descrizione Cat.C Cat.D Tessuto cliente Pelle
Description Customer's fabric Leather
art_960
AROUND
2 60 h40
Fabric quantity 170140
Pouf rivestito in tessuto, pelle o ecopelle 382 471 335 693
Upholstered pouff covered with fabric, similar keather or soft leather
Pouf in ecopelle lurex vari colori 629
Upholstered pouff covered with lurex similar leather in different colours
art_ 961
KUBO
140 p 40 h 40
Fabric quantity 120+140
Pouf rivestito in tessuto, pelle o ecopelle 292 348 272
Upholstered pouff covered with fabric, similar keather or soft leather
Pouf in cuoio vari colori 348
Pouff covered with hard leather in different colours
Pouf in ecopelle lurex vari colori 397

Upholstered pouff covered with lurex similar leather in different colours

T=

pz/pieces
1

lordo/gross

P74
L74
H 45

pz./piece

1

lordo / gross

8

P45
L 45
H 45

pz./piece

1

lordo / gross

6,3

me. 0,10
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Caratteristiche tecniche

Nero Metallizzato

Cromo lucido

Technical characteristics Black Metallized Chromium
art_400/CR
- Base/Base 4242
Colonna / Column o |8
Piastra porta piano / Top support plate 40440 200 200 200
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h |72
Peso solo base / Base weight alone Kg. |10
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |16
Piano consigliato / Advised top 80+80
art_400/CR
— Base/Base 4242
FAST FOOD
Pras=—| Colonna / Column g |8
Piastra porta piano / Top support plate 40440 228 228 228
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h 110
Peso solo base / Base weight alone Kg. |11,4
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |17.,4
@ Piano consigliato / Advised top @ |70
art_400/Q INOX
— Base/Base 4242
INOX
Colonna / Column @ |88
Piastra porta piano / Top support plate 40+40 289
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h |72
Peso solo base / Base weight alone Kg. |12
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |16
Piano consigliato / Advised top 80+80
art_400/BQ INOX
— Base/Base 60-60
INOX
Colonna / Column @ |88
Piastra porta piano / Top support plate 40+40 449
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h |72
Peso solo base / Base weight alone Kg. |10
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |29
Piano consigliato / Advised top 100-100
art_400/QS INOX
— Base/Base 60+40
INOX
Colonna / Column @ |88
Piastra porta piano / Top support plate 40+40 378
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h |72
Peso solo base / Base weight alone Kg. |10
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |23
Piano consigliato / Advised top 100-80

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

18,5

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

me. 0,032
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Caratteristiche tecniche Nero Metallizzato Cromo lucido
Technical characteristics Black Metallized Chromium
art_400/Q-INOX INOX
— Base/Base 4242
FAST FOOD
Pa——| Colonna / Column o |88
Piastra porta piano / Top support plate 40440 325
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h 110
Peso solo base / Base weight alone Kg. |11,4
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |18
@ Piano consigliato / Advised top 70-70
art_420/CR
- Base/Base 42
Colonna / Column o |8
Piastra porta piano / Top support plate 40440 21 3 213 21 3
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h |75
Peso solo base / Base weight alone Kg. 19,3 (circa)
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |13, 4 (circa)
Piano consigliato / Advised top 70 (circa)
art_420/CR INOX
— Base/Base 42
FAST FOOD
= Colonna / Column o |8
Piastra porta piano / Top support plate 40+40 240 240 240
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h 110
Peso solo base / Base weight alone Kg. 19,3 (circa)
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |14,5 (circa)
S
Piano consigliato / Advised top 70 (circa)
art_430/CR
- Base/Base 42
Colonna / Column o |8
Piastra porta piano / Top support plate 40+40 207 207 207
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h |75
Peso solo base / Base weight alone Kg. 19,3 (circa)
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |13, 4 (circa)
Piano consigliato / Advised top 70 (circa)
art_430/CR
— Base/Base 42
FAST FOOD
Pras—,| Colonna / Column @ |8
Piastra porta piano / Top support plate 40+40 240 240 240
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h 110
Peso solo base / Base weight alone Kg. 19,3 (circa)
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |15 (circa)
R P) Piano consigliato / Advised top 70 (circa)

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

14,5

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

15,5

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

14,5

me. 0,032

P 60
L 45
H12

pz./piece

lordo / gross

me. 0,032
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Caratteristiche tecniche Nero Metallizzato Cromo lucido

Technical characteristics Black Metallized Chromium

art_431/CR BacelB 2 leo INOX
- ase/Base
431/INOX P 60
Colonna / Column o |8 h?g
Piastra porta piano / Top support plate 40440 360 360 pz./piece
Altezza totale (senza piano) / Total height (without top) h |75
Peso solo base / Base weight alone Kg. |11,414,7 (circa) lordo / gross
Peso totale (senza piano) / Total weight (without top) Kg. |21 (circa)
me. 0,043
Piano consigliato / Advised top @ |90 (circa)
art_460 , ,
- Base completa cromo - fissa/ Chrome base fix 213
P 60
. ) L 60
Base completa cromo - pieghevole/ Chrome base folding 241
Top max © 700 H12
L700x700 Base completa vern. grigio antracite/bianca - fissa/ Painted base dark grey,white - fix 185 .
- —_— pz./piece
Base completa vern. grigio antracie/bianca - pieghevole/ Painted base dark grey,white - folding 217
950
4 lordo / gross
g
T kg. 3,9
_ me. 0,050
. 660x660
art_460/A , ,
— Base completa cromo - fissa/ Chrome base fix 242
FAST FOOD P 60
Top max O 600 Base completa cromo - pieghevole/ Chrome base folding 273 |I:| ?g
1 600x600
. - 7 Base completa vern. grigio antracite/bianca - fissa/ Painted base dark grey,white - fix 207 pz.ipiece
Base completa vern. grigio antracie/bianca - pieghevole/ Painted base dark grey,white - folding 234
lordo / gross
@50
& - kg. 4,0
me. 0,050
I —— ——; —660x660
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T=

piani in laminato

pz/pieces
1
Dimensioni Bordo laminato Bordo in gomma Bordo in legno massello Bordo in alluminio cromato lucido
Sisez Laminated edge PVC edge Solid wood edge Edge in shiny chromium-plated alluminium lordo/gross
art_500 Col. Nero / Black colour Col. Alluminio/Aluminium colour
sp. mm 30 bordo dritto sp. mm 25 bordo semitondo sp. mm 25 bordo semitondo  |sp. mm 30 bordo piatto] sp. mm 25 bordo semitondo
é’- th. mm 30 straight edge th.. mm 25 half-round adge th.. mm 25 half-round adge th. mm 30 flatt edge th. mm 25 half-round adge
3 2 60 251 258 258 310 392
[]
£
E 270 273 282 282 330 388
2 80 292 297 297 355 397
290 301 307 307 355 407
2 100 316 323 323 382 418
60-60 184 273 273 242 382
70-70 201 293 293 264 388
80-80 222 310 310 293 397
90-90 226 321 321 315 407
100+100 238 335 335 324 420
120-80-90 238 335 335 324 420
140-80-90 258 355 355 345 441

Laminato cod. ARPA o ABET. | piani in laminato possono essere realizzati anche in misure intermedie. In questo caso deve essere considerato il prezzo della categoria superiore

Laminate ARPA or ABET. The laminated tops can also be made in intermediate sisez. In this case the price same as the superior category.

Descrizione

Descripion

art_ 501
S
E piano HPL sp. 10 @ 690 mm tinta piano bianco e interno nero - con fori filettati M6 167
ﬁ top HPL tick 10 edge @ 690 mm top white inside black with hole M6
% piano HPL sp. 10 @ 690 mm tinta piano nero e interno nero - con fori filettati M6 167
g top HPL tick 10 edge @ 690 mm top black inside black with hole M6
% piano HPL sp. 10 quadro 590x590 mm tinta piano bianco e interno nero - con fori filettati M6 135
[ top HPL tick 10 edge square 590x590 mm top white inside black with hole M6
é piano HPL sp. 10 quadro 690x690 mm tinta piano bianco e interno nero - con fori filettati M6 167
:g_ top HPL tick 10 edge square 690x690 mm top white inside black with hole M6
ke] piano HPL sp. 10 quadro 690x690 mm tinta piano cemento e interno nero - con fori filettati M6 167
E top HPL tick 10 edge square 690x690 mm top grey inside black with hole M6
g piano HPL sp. 10 quadro 690x690 mm tinta piano nero e interno nero - con fori filettati M6 167
(E“ top HPL tick 10 edge square 690x690 mm top black inside black with hole M6
- piano HPL sp. 10 quadro 790x790 mm tinta piano bianco e interno nero - con fori filettati M6 221
top HPL tick 10 edge square 790x790 mm top white inside black with hole M6
piano HPL sp. 10 ovoloide 600x900 mm tinta piano bianco e interno nero - con fori filettati M6 204
top HPL tick 10 edge oval 600x900 mm top white inside black with hole M6
piano HPL sp. 10 ovoloide 600x900 mmtinta piano cemento e interno nero - con fori filettati M6 215

top HPL tick 10 edge oval 600x900 mm top grey inside black with hole M6

piani in stratificati HPL: sp 10mm, interno nero
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Descrizione Spessore Dimensioni
Description Thickness Sisez
319
art_502 2 60
—_— 270 349
T 2
S 3 2 80 378
S 3
= & 290 394
c -
a
2 100 406
E
= 60-60 260
S Faggio, rovere, ciliegio, noce 30 mm
o — Beech, oak, cherry, walnut
o 70-70 286
80-80 323
g 90-90 343
100+100 353
120-80-90 359
140-80-90 373
60-60 323
art_503
70-70 357
80-80 443
Faggio, rovere, ciliegio, noce .
Beech, oak, cherry, walnut 60 mm 90-90 51 6
100+100 610
120-80-90 632
140-80-90 684
60+60 424
art_504
70-70 443
e 462
Faggio, rovere, ciliegio, noce .
Beech, oak, cherry, walnut 40 mm 90-90 491
100+100 525
120-80-90 545
140-80-90 585

T=

pz/pieces
1

lordo/gross
Kg. 6,5
mc. 0,021
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T=

pz/pieces
Descrizione Spessore Dimensioni

Description Thickness Sisez lordo/gross

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore
art_506 bianco soft con bussole 178 Kg.7

mc. 0,028

18 mm 70-70

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 18 mm 7070 192

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 18 mm 7070 192

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 18 mm 270 168

18 mm thick polymeric material tops

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 18 mm 270 192

piani in polimerico sp. 18 mm

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 18 mm 270 192

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

art_506 bianco soft con bussole 44 mm 70470 243

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 44 mm 7070 243

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 44 mm 70470 252

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 44 mm 270 239

44 mm thick polymeric material tops

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 44 mm 270 239

piani in polimerico sp. 44 mm

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Piani MDF/PVC, bordo arrotondato, colore

bianco soft con bussole 44 mm 270 252

MDF/PVC tops, rounded edge, colour sof
white, with bushes.

Nota: per altri colori e dimensioni contattare i nostri uffici. / N. B.: for other colours and sizes, please contact our offices.
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